

В ПЕРИОД развитого социализма мир нам еще более необходим, чтобы успешно решить грандиозные задачи, намеченные XXV съездом КПСС и последующими решениями Пленумов ЦК нашей партии. Одним из выражений миролюбия народа является всеобщее содействие сохранению мира. По решению Советского правительства в нашей стране создано правление советского Фонда мира и открыт текущий счет под названием «Советский Фонд мира». В Сланцевском отделении Госбанка такой счет открыт под номером 58000700604.

Трудящиеся Сланцевского района активно содействуют развитию Фонда мира. Городская комиссия содействия советскому Фонду мира, состоящая из 11 человек, постоянно следит за поступлением средств в этот фонд, проводит заседания и рекомендует предприятиям, организациям и учреждениям широко разъяснять в

коллективах важность сбора средств в Фонд мира.

За 9 месяцев 1978 года поступило средств населения в Фонд мира 8.066 рублей 59 копеек. От тех предприятий и организаций, где

решают вопросы о взносах тружеников в Фонд мира. Например, работники Госбанка и Стройбанка, где заработки пока еще невелики, решили на общем собрании

ФОНД МИРА

этой работой занимаются серьезно и систематически, средства поступают постоянно. Например, сланцеверабочающий завод «Сланцы» в текущем году 29 раз сдавал народные деньги в Фонд мира, всего на сумму 1.442 рубля 13 копеек. В пример можно поставить Сланцевский индустриальный техникум. Учащиеся и преподавательский состав заработали, собрали и сдали в Фонд мира 2.022 рубля 13 копеек. Трижды вносили народные средства цементный завод, неоднократно — медицинские работники, строители.

Коллективы предприятий, орга-

низаций и учреждений по-разному решают вопросы о взносах тружеников в Фонд мира. Например, работники Госбанка и Стройбанка, где заработка пока еще невелики, решили на общем собрании

метического подсчета нетрудно определить, что взносы в Фонд мира по району могли бы составить более 15 тысяч рублей в год.

К сожалению, не во всех партийных комитетах, профсоюзных и комсомольских организациях придают серьезное значение развитию Фонда мира. Наличные деньги от ряда предприятий почти не поступают, взносы от них состоят в основном из перечислений средств, заработанных в совхозах. Плохо организована эта работа на комбинате «Стройдеталь», в горбикомбинате, районном объединении «Сельхозтехника», на мясокомбинате, лесокомбинате, горлодокомбинате, в горторге, райпо, комбинате общественного питания и других предприятиях, от которых не поступило в Фонд мира ни одного рубля.

Н. ИГРУНОВА,
управляющая Сланцевским отделением Госбанка, член городской комиссии содействия советскому Фонду мира.



УДАРНЫЕ

ТЕМПЫ

УСТЬ-ИЛИМСК [Иркутская область]. Усть-Илимская ГЭС имени Ленинского комсомола выработала пятидесятимиллиардный с момента пуска киловатт-час электроэнергии. Этот важный рубеж достигнут на две недели раньше, чем предусматривалось обязательствами. До конца пятилетки на гидростанции будут введены еще три агрегата, с пуском которых ее мощность составит 4 миллиона 320 тысяч киловатт.

САМЫЕ ТОЧНЫЕ

МОСКВА. Кварцевые часы поставлены на конвейер второго часовного завода. Современно оформленная модель отличается высокой точностью, имеет удобный двойной календарь, показывающий число и день недели. Часы не требуют подзавода, так как запаса энергии микробатарейки хватает на год.

ЛАТВИЙСКАЯ ССР. Елгавский завод микроавтобусов «РАФ» имени XXV съезда КПСС продолжает наращивать выпуск продукции. С конвейера предприятия с начала года сошло около 7.000 машин.

С особым вниманием елгавские автомобилестроители относятся к заказам строителей Сибири и Дальнего Востока. Туда в нынешнем году отправлено уже около 300 микроавтобусов.

НА СНИМКЕ: готовая продукция на заводском дворе.

Фото В. Лисицына.

Фотохроника ТАСС

В КОПИЛКУ ПЯТИЛЕТИЯ НОВАТОРЫ ПРОИЗВОДСТВА

Заметная роль в развитии технического творчества в строительном тресте № 63 принадлежит активистам Всероссийского общества рационализаторов и изобретателей.

Только за девять месяцев текущего года рационализаторы треста внедрили 46 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 80 тысяч рублей. 39 авторов предложений приняли участие в рационализаторской работе, среди них 18 рабочих и десять молодых изобретателей. Главное направление их деятельности — рациональное использование строительных материалов. Сборного железобетона сэкономлено 324 кубометра, товарного бетона — 577 кубометров, раствора — 102 кубометра, кирпича — 82,6 тысячи штук.

Особенно результативна работа новаторов производства ПМК-102. Здесь внедрено 18 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 35,5 тысячи рублей при годовом плане 32 тысячи рублей. Большой вклад в развитие изобретательства внесли рационализаторы СУ-322: в копилку пятилетки ими перечислено 27,7 тысячи рублей, на двадцать тысяч больше предусмотренного планом.

ПОБЕДИТЕЛИ ВАХТЫ

Подведены итоги двадцатидневной трудовой вахты, посвященной 20-летию движения за коммунистическое отношение к труду. Победителями ее признаны бригада заготовщиков-пошивальщиц Р. А. Карловой, бригада заготовщиков-пошивальщиц Т. Н. Саблиной и бригада отделочно-сортировочного участка В. И. Александровой.

Среди рабочих основных профессий победителями названы прессовщики — вулканизаторщики цеха резиновой обуви В. М. Чижова, Г. Н. Нестерова, Л. И. Васильева, Т. К. Шлеева, прессовщики цеха формовой техники В. Е. Андреев, А. А. Глушаев, В. И. Иванов, вулканизаторщики шиноремонтного цеха И. З. Рыбачек, В. Н. Смирнов, шероховщик А. А. Дубровский. Все победители награждены Почетными грамотами и денежными премиями.

Г. ИВАНОВА,
рабкор.

Лучшим рационализатором треста признан прораб ПМК-102 И. А. Янышев. По его предложению изменена конструкция стен насосной станции: вместо монолитных стали применять железобетонные блоки, что дало экономический эффект 875 рублей. И. А. Янышевым подано и внедрено четыре рационализаторских предложения, экономия от их внедрения составила 3,2 тысячи рублей.

На счету бригадира слесарей участка механизации А. Н. Кузьмина пять внедренных рационализаторских предложений. Все они направлены на улучшение условий труда и состояния техники безопасности.

Немало новых задумок у новаторов строительного треста по совершенствованию производственных процессов. Думаю, что до конца года многие из них они воплотят в конкретные дела.

П. АНТОНЕНКОВ,
член совета новаторов при горкоме КПСС.

К нам в строительное управление № 322 ежегодно приходит молодежь, не имеющая трудовых навыков, жизненного опыта. Большая часть избравших профессию строителя осваивается, становится в дальнейшем квалифицированными специалистами. Но есть и такие, кто не хотят понимать трудности нашей профессии, легко уходят на другое место работы. Чтобы этого не допустить, нужно работать с каждым молодым человеком, бороться за него. И ведущая роль здесь отводится наставничеству.

В течение ряда лет в управлении работает совет наставников под руководством коммуниста бригадира комплексной бригады Сергея Павловича Петрова. Члены совета — опытные строители и умелые воспитатели.

Главное значение в воспитании молодых рабочих совет, партийная организация управления придают труду. Актив наставников регулярно собирается на заседания, где проходит обмен опытом обучения и воспитания молодых ребят. Обсуждаются не только вопросы совершенствования трудовых навыков, но и повышения общеобразовательного и профессионального уровня. Развить и сохранить у молодежи традиции, присущие рабочему коллективу, — честность, добросовестность, товарищескую взаимопомощь, сознание жизненной необходимости труда для блага общества — все это в планах совета наставников.

Сам Сергей Павлович — строитель с 20-летним стажем, депутат горсовета, орденоносец — очень многим помог получить путевку в жизнь, стать квалифицированными строителями, настоящими людьми. Один из его подопечных — Николай Пильф, работая на строительстве, учился в вечерней школе, затем в Сланцевском индустриальном техникуме. Владимир Соловьев кроме основной профессии каменщика приобрел смежные — стропальщика и электросварщика. Сергей Алексеев теперь работает звеньевым и выполняет нормы на

метическом подсчете нетрудно определить, что взносы в Фонд мира по району могли бы составить более 15 тысяч рублей в год.

К сожалению, не во всех партийных комитетах, профсоюзных и комсомольских организациях придают серьезное значение развитию Фонда мира. Наличные деньги от ряда предприятий почти не поступают, взносы от них состоят в основном из перечислений средств, заработанных в совхозах. Плохо организована эта работа на комбинате «Стройдеталь», в горбикомбинате, районном объединении «Сельхозтехника», на мясокомбинате, лесокомбинате, горлодокомбинате, в горторге, райпо, комбинате общественного питания и других предприятиях, от которых не поступило в Фонд мира ни одного рубля.

Н. ИГРУНОВА,
управляющая Сланцевским отделением Госбанка, член городской комиссии содействия советскому Фонду мира.

НА КОНКУРСЕ В РИГЕ

16 октября в Риге проходил Всесоюзный конкурс мастерства ведущих профессий по Министерству нефтеперерабатывающей и нефтехимической промышленности. Наш завод на этом конкурсе представляла Любовь Алексеевна Родионова — прессовщик вулканизаторщик цеха резиновой обуви, занявшая на конкурсе мастерства ведущих профессий в ЛПО «Красный треугольник» первое место. На конкурсе в Риге Любовь Алексеевна заняла второе место среди прессовщик-вулканизаторщиков спортивной обуви. Она премирована бесплатной путевкой на курорт в Пицунду, магнитофоном и хрустальной вазой.



За рулем одного из комфортабельных «Икарусов», обслуживающих междугородние маршруты, можно увидеть этого человека. Анатолий Викторович Александров — один из лучших водителей Сланцевского пассажирского автопредприятия. Внимательное отношение к пассажирам, высокое профессиональное мастерство — все это заметно выделяет А. В. Александрова.

На торжественном собрании, посвященном Дню работников автомобильного транспорта, Анатолию Викторовичу вручено свидетельство о присвоении звания «Заслуженный работник автопредприятия».

Фото Ю. Терентьева.

Успех в наставничестве приходит потому, что наставники не ограничиваются влиянием только в производственной сфере. О своих подопечных они знают все — их интересы, увлечения, способности и возможности. Наставники, как правило, поддерживают связь с родителями молодых рабочих. Хлопотно, конечно, все это, требует дополнительных забот, но полностью оправдывает себя.

Еще до ухода на службу в ряды Советской Армии молодой каменщик Николай Моргунов прогуливал, нетактично вел себя с товарищами, грубил. Его наставник Дмитрий Павлович Курчанов был в семье, интересовался занятиями парня в свободное время. Дмитрий Павлович обратился за помощью к комсомольской организации. Моргунов почувствовал к себе повышенное внимание и постепенно стал серьезнее относиться к работе. Вернувшись со службы, он вновь пришел в свою бригаду. И недавно Николаю оказана высокая честь — он принят кандидатом в члены КПСС, а комсомольцы управления № 322 избрали его своим вожаком.

В коллективе СУ-322 выросло много строителей, которые смело выбрали себе эту профессию и окончательно утвердились в ней. Многие пришли на стройку по стопам родителей: слесарь Алексей Распопов, каменщик Михаил Галактион, звеньевой каменщик Виктор Прошин, плотник Александр Волков.

В течение последних двух лет наши рабочие-педагоги занимаются в городской школе наставников. Это помогает и им самим, и совету наставников стройуправления.

В. МАТВЕЕВ,
бригадир каменщиков СУ-322,
член горкома КПСС.



Июльский (1978 г.) Пленум ЦК КПСС: программа действий

В ДОКЛАДЕ на июльском (1978 года) Пленуме ЦК КПСС Л. И. Брежнев подчеркнул необходимость дальнейшего развития животноводства, что дает в конечном итоге увеличение производ-

боловых коров — как бы отодвигается назад. На первом плане профилактика болезней, устранение всех факторов, которые вызывают их. Только в таких условиях можно говорить о сохранно-

ПРОБЛЕМА КОМПЛЕКСНАЯ

ства мяса и молока.

Успех работы животноводческих ферм зависит от слаженной работы зоотехника, ветврача, техника-осеменатора и бригадира, от их тесного контакта с коллективом доярок. Положение ветврача в этой цепочке, на мой взгляд, особое. Ему приходится исправлять ошибки в работе других людей. Из-за дождливого лета заготовлены корма низкого качества, и ветврач должен следить за тем, чтобы их обрабатывали, запаривали, не давали гнилых кормов, особенно в родильном отделении. А если зоотехник неправильно составил рацион кормления, то приходится его пересматривать, иначе это отрицательно скажется на здоровье животных. Эффект работы ветврача зависит также и от того, как заботится бригадир фермы о чистоте помещений, от своевременной подвозки подстилки, от того, как следят за своими подопечными доярки. Так что прямая обязанность ветврача — лечение

стиста стада, об улучшении его воспроизводства.

Помню, в 1975 году, когда я приехал в совхоз «Сланцевский», падеж скота за год составлял 190 голов. Сейчас в совхозе практически нет падежа скота, выход телят составляет 90 голов. В чем исток таких результатов? Еще раз повторяю: в тесной связи ветврача со всем коллективом фермы. Каждый месяц на одной из совхозных ферм мы собираем бригадиров, зоотехников, ветврачей, техников-осеменаторов. Они делятся опытом работы, говорят о недостатках. Такие собрания помогают вырабатывать ответственность за общее дело.

Но многое, конечно, зависит и от кадров ветврачей и техников-осеменаторов. Отлично трудится на ферме Втроя ветврач О. Н. Евсевьев, которая добилась стопроцентной сохранности телят. По итогам работы за прошлый год она награждена премией ВДНХ. И техник-осеменатор этой фермы

В. Г. Ефимова тоже опытный специалист. На ферме регулярно ведется журнал осеменения. Коровы вовремя подлечиваются, в родильном отделении им даются витамины, микрозлементы, разрабатывается специальный рацион кормления: 6 килограммов сена, 10 килограммов корнеплодов и 2 концентратов.

А вот на ферме Степановщина молодой ветврач М. Хомякова начала работать только в мае. Большую помощь оказывает ей техник-осеменатор Н. Н. Смирнова, 25 лет проработавшая в животноводстве. В прошлом году она добилась выхода 95 от 100 коров.

Надо отметить, что улучшения воспроизводства стада и сохранности молодняка мы добились также за счет введения в 1976 году подсосного метода. Если раньше теленок сразу после рождения отнимался от матери, то теперь он 10 дней питается только материнским молоком. Теленок лучше развивается и меньше болеет: он получает самое питательное и абсолютно стерильное молоко. Молодняк растет здоровый, падеж практически нет.

Стараемся регулярно следить за новинками в ветеринарном деле, о которых пишется в журнале «Ветеринария», применять для лечения новые медикаменты.

А. ХРЕНКОВ,
главный ветврач совхоза
«Сланцевский».

МОЛОДЕЖЬ И ПРОИЗВОДСТВО

СИСТЕМА бездефектного труда широко распространена в стране. Наш комсомольско-молодежный магазин № 26 («Детский мир») пока первый в Сланцах, внедривший у себя эту систему. С тех пор прошло уже полгода, но кажется, что давно позади первый пробный месяц. Тогда мы еще

фективной организации труда. А постановление собрание приняло такое: работу вести на более принципиальной основе.

Что касается раздоров, то их у нас не было, да и не могло быть. Наши коллеги комсомольско-молодежный, а это значит, отношения построены на принципе ответственности друг за друга. Не пытались товарищи поставить подножку, не придирились, высказывали мнение о качестве работы соседа не заведующему секцией, а нарушителю. Хочется работать лучше, если замечание сделано товарищем.

Оказалось, что не так-то легко работать просто хорошо. Понадобили балл многим. Но последнее производственное собрание показало — какое-либо нарушение правил торговли стало исключительным случаем. Постоянно в продаже товары, которые есть на складе, сократились потери рабочего времени, создана атмосфера нетерпимости к недостаткам, она заставила подтянуться неравных, способствует повышению культуры торговли.

Все это вместе помогает выполнить нам повышенные социалистические обязательства, взятые в честь 60-летия Ленинского комсомола. Уже досрочно выполнен их первый пункт: план десяти месяцев года — к 29 октября. К юбилею выполнен и другой — продано товаров сверх плана на 15 тысяч рублей.

Оценка работы по системе бездефектного труда — один из важнейших критерии при подведении итогов индивидуального социалистического соревнования. Победителем становится тот, кто добивается высшей оценки работы. Тот, кто удерживает эту оценку в течение шести месяцев, удостаивается звания «Лучший по профессии». И двое комсомольцев уже добились его: Наташа Клюкина и Людмила Сидорова. Шесть комсомольцев претендуют на присвоение этого звания: Лидия Андреева, Раилина Ермакова, Тамара Комягина, Лилия Герасимова, Галина Шкуратова, Людмила Иванова. Внедрение системы бездефектного труда сыграло заметную роль в улучшении обслуживания покупателей.

Л. ИВАНОВА,
продавец магазина № 26.

На первых порах к системе отнеслись недоверчиво. Одни говорили: хорошую работу и так видно, зачем лишние придирики. Другие побаивались, что начнутся раздоры в коллективе. А третьи считали, что вообще ничего не получится, так как зарплата у продавцов невысокая и заведующие секциями будут подходить к выставлению оценок несерьезно. Одним словом, первые три месяца работы были тяжелыми и именно потому, что был в коллективе барьер недоверчивости.

В какой-то степени вначале стало оправдываться предположение о возможном панибратстве: не очень строго спрашивали с продавцов. Это беспокоило не только администрацию, но и комсомольскую организацию. Поэтому вскоре состоялось комсомольское собрание с повесткой дня о безде-

СЛЕТ ПИОНЕРОВ

К этому празднику школьники готовились весь год, шагая по маршрутам Всесоюзного марша «Мы — верная смена твоей, комсомол!». Районный пионерский слет проходил в день рождения комсомола во Дворце культуры завода «Сланцы» и был посвящен его юбилею.

Нарядный красногалстучный зал салютует знамени городской пионерской организации. На сцену поднимаются почетные гости слета — коммунисты и комсомольцы школ, шефствующих предприятий города. Секретарь горкома ВЛКСМ Н. Сергеева рассказывает об успехах пионеров, новых задачах. В этом учебном году они будут участвовать во Всесоюзном марше под девизом «Пионеры всей страны делу Ленина верны», праздновать день рождения А. П. Гайдара, готовиться к второму Всесоюзному слету тимуровцев.

У Геннадия Ходунова на лацкане пиджака рядом со знаками «Шахтерская слава» III степени, «Ударник коммунистического труда» алый комсомольский значок. Делегат XVIII съезда ВЛКСМ, мастер-взрывник шахты «Ленинградская» призывает пионеров со всей серьезностью отнести к своему главному делу — учебе, поздравляет с праздником.

...Слово предоставляется хозяевам торжества — пионерам.

ВСТРЕЧА С Е. ЛЕОНОВЫМ

С большим интересом прошли в нашем городе творческие встречи-концерты с народным артистом СССР Евгением Леоновым; в перерыве между ними он встретился с актерами народного театра Дворца культуры завода «Сланцы».

Фото В. Смирнова.



ВСТРЕЧА В КАФЕ

В октябре комитет ВЛКСМ объединения «Ленинградсланец» проводил свой первый вечер в стенах нового молодежного кафе. Не в пример пословице «первый блин комом» вечер удался.

Ведущий вечера, молодой специалист Анатолий Дузенко, познакомил с программой, представил молодых специалистов Василия Булавина, Ольгу Ковалеву, Вадима Винокурова, Виктора Максименко, творческими силами которых был подготовлен небольшой концерт художественной самодеятельности.

На вечере состоялась встреча с музыковедом Ленконцертом В. Б. Фейертагом. В своем выступлении Владимир Борисович рассказал о направлениях в популярной музыке, о лучших ансамблях мира, сопровождал рассказ музыкальными записями.

Такие вечера отдыха комсомольцев и молодежи города становятся традиционными.

Ю. МАТВЕЕВ,
зам. секретаря комитета
ВЛКСМ ЛПО «Ленинград-
сланец».

В ПОМОЩЬ КЛУБНЫМ РАБОТНИКАМ

Методический кабинет районного Дома культуры приступил к созданию новых картотек интересных дел и людей Сланцевского района.

В методическом кабинете можно получить данные о содержании работы сельских учреждений культуры. Об этом рассказывают специальные папки, заведенные на каждый клуб. В них планы, отчеты о работе, справки о ходе взаимопроверок, выполнении социалистических обязательств и другие документы. Все это является хорошим подспорьем руководителям клубов в их работе.

ВЫСТАВКА НОВЫХ КНИГ

В канун празднования 61-й годовщины Великого Октября объединенная районная библиотека устраивает выставку-просмотр новых книг, которая состоится 5 ноября. (Этот день рабочий во всех библиотеках города). Литература на выставке самой разнообразной тематики. Приглашаем читателей 4, 5 и 9 ноября, так как 6, 7, 8 ноября библиотеки закрыты.

А. ХОДЖАЕВА,
зав. отделом обслуживания
объединенной районной
библиотеки.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ПО ПРИВЫЧКЕ...

В сентябре Сланцевский городской народный суд рассмотрел уголовное дело С. В. Язецкого, обвиненного по статье 96 ч. 2 УК РСФСР в хищении картофеля с

фермы Монастырек совхоза «Родина». Язецкий уже был судим за хищение государственной и личной собственности и по приговору народного суда два года работал

на стройках народного хозяйства. В феврале этого года был освобожден, но честно трудиться не захотел — с июня 1978 года нигде не работал. Народный суд признал Язецкого виновным в краже и приговорил к одному году лишения свободы. Похищенный картофель возвращен совхозу.

Следует отметить, что Пионеры держат равнение на знамя. Успехов на марше тебе, пионерия!

Н. ИВАННИКОВА.

НА ДОРОГЕ — ПЕРВЫЙ ГОЛОЛЕД

27 октября 1978 года около 10 часов на дороге Сланцы — Кингисепп у деревни Боровия «Жигули 21011», госнзак 75-63 ЛДЕ, под управлением водителя А. К. Штурмана, работающего в Ленинграде, опрокинулись в кювет. Так как скорость была небольшая, никто из пассажиров не пострадал и не получил ушибов.

27 октября около 18 часов на дороге Сланцы — Кингисепп водитель личной автомашины «Москвич» М-2140, госнзак 20-51 ЛОХ, М. П. Кутюков, работающий в пассажирском автопредприятии электрослесарем, в условиях скользкой дороги не выбрал скорость, обеспечивающую безопасность движения и, когда автомашину занесло, не справился с управлением — заехал в кювет, где автомашина перевернулась вверх колесами. Водитель и пассажир отделались легким испугом, но автомашина получила значительные повреждения.

Характерно объяснение самого

водителя Кутюкова: «Я вместе с женой ехал в Нарву. За деревней Черновское на прямом участке дороги мою машину стало заносить влево. Двигался я примерно со скоростью 50 километров в час. Когда мою машину развернуло, я сбросил газ и торможения не применял. В развернутом положении мою автомашину опрокинуло в кювет. Когда я вышел из машины, то увидел, что на асфальте гололед. Ранее я и не подозревал, что дорога скользкая. Мне казалось, что дорога только мокрая».

Два происшествия. Причины их в том, что водители не оценили дорожную обстановку, они даже не разобрались в том, что на дороге гололед.

Товарищи водители! Наступил ответственный период в вашей работе. Выбирайте безопасную скорость с учетом конкретных условий!

Вот результат управления машиной в состоянии алкогольного опьянения: автомашина выведена на длительное время из строя, решается вопрос о выводе водителя на инвалидность. А было все так...

4 октября в 20 часов в деревне Большие Поля водитель В. Ф. Диков, 1941 года рождения, пьяный управлял автомашиной ГАЗ-52 госнзак 54-92 ЛОИ, принадлежащей горбткомбинату. Не выбрав скорости, обеспечивающей безопасность движения, он не справился с рулевым управлением, выехал на полосу встречного движения, съехал с дорожного полотна, врезался в растущее на обочине дерево и опрокинулся...



Вниманию водителей

Закончился годовой технический осмотр индивидуального автомобилотранспорта.

В этом году значительная часть владельцев транспортных средств не представила их на осмотр в Государственную автомобильную инспекцию. Напоминаю, что такие водители будут привлечены к административной ответственности. Одновременно списки владельцев индивидуального транспорта, не представивших его на осмотр в ГАИ, будут переданы в горфинотдел для взыскания сбора с транспортных средств.

Пьяный за рулем — преступник

В наше время каждый знает, что пьяный водитель — потенциальный преступник. Правила дорожного движения категорически запрещают водителям управлять транспортным средством в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. И все же встречается еще немало грубых нарушений этого требования. Такие водители, привлеченные к ответственности за управление автотранспортом в нетрезвом состоянии, попытаются, как правило, оправдать свои действия тем, что они, мол, выпили незначительное количество спиртного.

Однако давно установлено, что алкоголь даже в небольших дозах нарушает нормальную деятельность человека, приводит к утрате чувства ответственности, притуплению бдительности. Но далеко не все водители помнят об этом. В 1978 году в Сланцах и Сланцевском районе задержано 206 водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, их них водителей-профессионалов — 77 человек, водителей транспорта личного пользования — 12, водителей мотоциклов — 48, трактористов — 31. По отношению к этому же периоду прошлого года увеличение произошло по всем категориям водителей.

Не случаен и рост трактористов, задержанных за управление в пьяном виде. Это результат крайней слабой воспитательной работы в объединении «Родина». Уже сегодня число задержанных

агнозом «перелом костей носа, сотрясение головного мозга» госпитализирован; пассажир П. П. Савинков с переломом ребер, сотрясением головного мозга тоже попал в больницу.

А вот еще результат превышения скорости движения. 14 октября 1978 года в 11 часов водитель Сланцевского ПОГАТ С. Н. Изотов, управляя автомашиной ГАЗ-51, госнзак 55-74 ЛОИ, проезжая по деревне Борки в зоне действия знаков ограничения скорости движения и ремонтных работ, не выбрал скорость, обеспечивающую безопасность движения, и при обезде асфальтоукладчика сбил двух женщин-рабочих. С места происшествия уехал, но был разыскан работниками милиции. Он привлекается к ответственности.

21 октября около 16 часов на Комсомольском шоссе погиб пешеход Н. И. Козодоев, горный мастер шахты «Ленинградская». Наезд совершил водитель Сланцевского мхлесхоза Ф. А. Иванов, управлявший автомашиной ЗИЛ-157, госнзак 80-23 ЛОУ, в состоянии алкогольного опьянения.

Как видим, при всех перечисленных дорожно-транспортных происшествиях один из участников — пьяный. Борьба с водителями, которые садятся за руль автомобиля в нетрезвом виде, усиливается с каждым днем. Она станет еще более эффективной, если сами водители примут активное участие в выявлении пьяниц за рулем.

Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

Телевидение

Показывает Москва

СРЕДА, 1 НОЯБРЯ

8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Читая стихи». 9.25 — Художественный фильм «Клуб путешествий». 15.00 — Документальный фильм «Народные мелодии». 16.15 — «По музеям и выставочным залам». Государственный музей изобразительных искусств имени А. С. Пушкина. «Живопись Голландии и Фландр». 16.40 — «Жизнь науки». Лауреаты премии Ленинского комсомола. 17.15 — «Концертный зал телестудии «Орленок». 18.00 — Новости. 18.15 — К 24-й годовщине Алжирской революции. Кинопрограмма «Алжир — сегодня». 19.00 — Кубок УЕФА по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Герта» (Западный Берлин). 21.00 — «Время». 21.30 — «Песня, роман», вальс». 22.00 — Спортивная программа. По окончании — Новости..

Показывает Ленинград

СРЕДА, 1 НОЯБРЯ

8.10, 14.15 — «Мамина школа». 8.40 и 9.40 — Литература. 5-й класс. 9.10, 11.05, 17.00 — Учащимся ПТУ: русский язык. 10.10, 17.30 — Немецкий язык. 10.40 и 11.45 — Литература. 4-й класс. 11.35 — Кинотеатр. 12.10 — Студентам-заочникам: физика. III курс. 13.25 — Политическая экономия. 14.45 — «В. И. Ленин — вождь Октября». 15.15 — «Ч. Диккенс. Страницы жизни и творчества». 16.00 — «Знай и умей». Передача для юных техников. 16.45 — «Учение с увлечением. Садимся за уроки». 18.10 — Для детей. «Солнцеворот». Тележурнал. 18.40 — «Родные напевы». Концерт. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — «Горизонт». Программа для молодежи. Встреча с ученым-геоботаником, академиком Е. М. Лавренко. 20.10 — «Всегда готовы спеть мы песню». Концерт. 20.30 — «Литературные чтения». Н. а. СССР М. Царев. 21.00 — «Солнце в ладони». Документальный фильм. 21.30 — «Собственное мнение». Художественный фильм. По окончании — Новости..

Показывает Таллин

СРЕДА, 1 НОЯБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». 9.30 — Годы и люди: «Твой орден, комсомол». 10.00 — «Краски моря». 10.50 — 11.05 — «Светлые ритмы Чимкента». Телесериал. 14.55 — Программа передач. 16.45 — Годы и люди: 1. «1500 километров по жизни». 2. «Лебедев крупным планом». 17.30 — «Телешкола». Английский язык (повтор.). 17.50 — Новости. Вечерняя программа. 18.15 — Актуальная камера (на русском языке). 18.30 — «Спортивная призма». 19.00 — «Картинки с выставки». 19.15 — Молодежная студия. «Турнир». 19.55 — Реклама. Объявления. 20.00 — Кубок мира по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Герта» (Западный Берлин). 2-й тайм. Передача из Тбилиси. 21.30 — Актуальная камера. 22.00 — «Радуга». 22.30 «Враг самому себе».

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 1 ноября — «Убит при исполнении». Начало в 17, 19, 21 час.

КЛУБ «ШАХТЕР». 1 ноября — «Дерзость». Начало в 20 часов 30 минут.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 1 ноября — «Мой ласковый и нежный зверь». Начало в 12, 20.10, 22 часа. Новый цветной художественный фильм «Побег из тюрьмы». Начало в 10, 14, 16, 18 часов 15 минут.

СЛАНЦЕВСКОМУ ТАРОРЕМОНТНОМУ УЧАСТКУ

требуется

СТАРШИЙ БУХГАЛТЕР на правах главного, ЭКОНОМИСТ на временную работу.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, Комсомольское шоссе, дом № 11. Остановка «Загородно», автобус маршрута № 11.

2-1

СЛАНЦЕВСКОМУ МЕХЛЕСХОЗУ на постоянную работу

требуются

ШОФЕРЫ.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Зеленая Роща, дом № 12. Автобус маршрута № 11, остановка «Зеленая Роща». Телефон 2-18-30.

2-2

СЛАНЦЕВСКИЙ ТАРОРЕМОНТНЫЙ УЧАСТОК

имеет в продаже

шифер резиновый, кровельное железо, ДВП мягкое, садовые домики (двухкомнатные с верандой), рубероид, цемент, лопаты штыковые, обои, краски и другие хозяйственные товары.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, Комсомольское шоссе, дом № 11, тароремонтный участок.

2-2

ГОРБЫКОМБИНАТ принимает вещи от населения в срочную химчистку

по адресу: ул. 1 Мая, дом № 53, в помещении фабрики химчистки. Телефон 4-16-59.

Администрация.

3-3

С 18 октября 1978 года открыто движение маршрутного такси по маршрутам:
№ 1 — автостанция — СПЗ — пл. Ленина,
№ 2 — автостанция — Садовая — ул. Ломоносова — шахта № 3,
№ 3 — автостанция — универмаг (райпо) — Садовая — универмаг (пл. Ленина).

Стоймость проезда по всему маршруту 20 копеек, провоз одного места багажа — 15 копеек.

Пользуйтесь услугами маршрутного такси.

3-3

СЛАНЦЕВСКИЙ ОБЩЕТЕХНИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ ЛГИ

ОБЪЯВЛЯЕТ

набор слушателей на девятимесячные платные курсы по подготовке в институты. Начало занятий с 16 октября. Занятия 4 раза в неделю сменные (утром и вечером).

Плата за обучение 30 рублей.

Обращаться в деканат ОТФ с 9.00 до 13.00 и с 18.30 до 20.00 по адресу: ул. Ломоносова, дом № 12. Телефоны 41-916, 41-401.

5-4

Коллектив СУ-322 треста № 63 и бригада Курчанова скрывают по поводу безвременной смерти ЛАРИОНОВОЙ Валентины Семеновны и соболезнуют семье и родственникам покойной.

Жильцы дома № 1-а по улице Гагарина выражают соболезнование семье Ларионовых по поводу смерти жены и матери ЛАРИОНОВОЙ Валентины Семеновны.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и мас-совой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1-1 Ленуприздана гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., Корректоры Ершова Г. В., Крихун З. Е. Объем 0,5 печ. л.

верстала Аман Н. С., печатали Тираж 13 000, Заказ 3454